
 

 
 
 
 

 
f(x)=4x3 – 2e1.4x + 3; denkleminin grafigi asagida 
verilmistir. Sekilden goruldugu gibi  f(x)=0 denkleminin 
4 tane koku vardir. Bu kokleri yariya bolme ve Newton 
yontemleri ile  virgulden sonra 3 hane dogru olacak 
sekilde bulun.  
 

 

 Sayısal Analiz Ödev No       2  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:   0 5 0  0     
    0 0    0  0 0   

    1 1    1  1 1   
     2    2  2 2   
     3    3  3 3   
     4    4  4 4   
     5    5  5 5   
     6    6  6 6   
     7    7  7 7   
     8    8  8 8   

      9    9  9 9   


